

Atunci când planuiești un city-break în Atena (capitala Greciei, dar și a provinciei grecești Atica), gândește-te de două ori: sigur ajung doar câteva zile?

Împrejurimile singurei capitale din Europa la malul mării sunt fascinante și oferă călătorilor activități atât de diverse ce țin de relaxare, aventură, gastronomie și istorie, că pare imposibil să nu găsești ceva pe gustul tău!



Cinci dintre cele șase fecioare ce păzeau Erehteion, templul închinat zeilor Atena și Poseidon



Partenonul



Străzile din Egina

Atica mai oferă o sumedenie de experiențe, printre care parcuri de distracții, zone de shopping, scuba diving în situri Natura 2000, activități educative pentru familii, muzee de artă contemporană, galerii de artă și cluburi în care mixează cei mai cunoscuți DJ. În plus, experiența din această regiune este completată de oamenii calzi, zâmbitori și bucuroși să primească turiști!

Atica sau cu un picior în Rai



Pentru o seară mai liniștită, piscina și barul de pe acoperișul hotelului Grand Hyatt Athens sau skybarul cu vedere spre Acropole al hotelului Intercontinental Atheneum sunt doar două dintre multele opțiuni ideale din capitala elenă.

zona care îmbină două experiențe: cea culinară și cea a distracției până la răsărit.

Iahtingul, noul trend

Dincolo de locurile din peninsula, ușor accesibile cu autobuzele locale, **Insulele Saronice** sunt principala atracție a regiunii Atica! Iar cel mai confortabil mod de a le vedea este o croazieră de câteva zile. Iahturile grecești au toate facilitățile și cabine ce arată precum camerele de hotel de cinci stele, iar unele dintre ele folosesc girostabilizatorul – o nouă tehnologie prin care vasul nu se mai leagănă pe valuri și astfel răul de mișcare dispare.

Experiența e unică: **Iahtul Arkos** mi-a fost gazdă peste noapte și a doua zi, în croaziera din Golful Saronic, unde un grup de cinci delfini mi-a bucurat sufletul cu prezența lor. Vasul, construit din lemn masiv, de 46,4 m lungime și cu cinci cabine



Iahtul Arkos văzut de la o tavernă din portul de pe Insula Egina



Noul Muzeu Acropole stă pe ruine romane

Bogăție istorică

Orice tur al Atenei trebuie să înceapă cu locul care a adăpostit cele mai importante temple ale țării. Ca să ajung acolo, am traversat **Agora Antică**, un parc plin de vegetație, dar și ruine scoase la lumină în urma excavațiilor. Aici era centrul politic, comercial, administrativ, social și religios al Atenei de altădată.

Câteva zeci de scări m-au purtat spre cea mai vestită **Acropolă** din lume. Monumentul protejat UNESCO constă în 22 de temple și vestigii, cele mai faimoase fiind Partenonul, Teatrul lui Dionysos și Erehteionul – cel mai sacru loc din vremea vechilor greci. Vei vedea cum arhitecții muncesc din greu la reconstrucția edificiilor și cum

arheologii caută de zor bucățile mici din marmura originală. Basoreliefurile găsite au fost reconstruite și expuse în oglindă față de clădirea originală a Partenonului, în **Noul Muzeu Acropole**. Muzeul este unul dintre cele mai moderne ale lumii și merită un tur ghidat printre artefacte prețioase, zei șlefuiți în marmură și legende antice.

Cultură modernă

În Atena, vechiul și noul se îmbină fascinant. Am mers la **Fundația Stavros Niarchos**, un centru cultural modern cu acces liber pentru activități educative, sportive și recreative. Cele mai impresionante sunt opera imensă și biblioteca, aceasta din urmă înălțându-se pe trei etaje.

Orașul nu doarme

Când se lasă seara, centrul vechi începe să zumbăie. Însă adevărata distracție se mută în **Marina Flisvos**, pe riviera ateniană. Chiar în portul cu iahturi de lux, promenada este plină, iar terasele la fel. Din loc în loc se aud bașii muzicii electronice, iar la taverne poți asculta tradiționala muzică grecească. Marina Flisvos este



Spa natural

Lacul Vouliagmeni s-a format în urmă cu aproximativ 1.700 de ani, prin prăbușirea unei peșteri. Astăzi este alimentat continuu de izvoare termale, dar și de apa sărată a mării. Astfel, a devenit un spa natural datorită mineralelor, sărurilor și peștilor ce se hrănesc cu piele moartă - Garra Rufa trăiesc în mod natural aici. Mulți turiști preferă locul atât pentru liniște, cât și pentru tratamente articulare.

ce pot găzdui 11 persoane (dar poate primi până la 40 de persoane în plimbări de o zi sau petreceri), mi-a împlinit toate așteptările acelei vacanțe de vis. Am poposit pe Insula Egina, populară pentru escapadele de o zi din Atena. Liniștită, cu taverne și peisaje rustice, impresionează prin plaje, istorie și cultură. În trecut era un important punct de negoț, având o poziție strategică pe rutele vaselor din evul mediu.

Această experiență a fost posibilă cu sprijinul Organizației Elene de Turism (www.visitgreece.gr) și Region of Attica (www.athensattica.com). Mulțumim pentru invitație! #VisitAtticaGreece

TEXT ȘI FOTO: Corina Matei